



Calcium Plus Kapseln Nahrungsergänzungsmittel mit Calcium und Magnesium

**Calcium Plus Capsules** 

42791/11

PZN 4986067



**Calcium** Plus Kapseln

Mit Calcium plus Magnesium

**Calcium Plus Capsules** 



Nahrungsergänzungsmittel Food supplement

**FITNE** Health

Calcium Plus Kapseln Nahrungsergänzungsmittel mit Calcium und Magnesium

Calcium Plus Capsules Food supplement with calcium plus magnesium

FITNE Calcium Plus Kapseln enthalten Calcium- und Magnesiumsalze natürlichen Ursprungs (Dolomit). Sie dienen der Versorgung unseres Organismus mit diesen lebensnotwendigen Mineralstoffen.

Calcium und Magnesium tragen zu einer normalen Muskelfunktion bei. Calcium wird für die Erhaltung normaler Knochen und Zähne benötigt, Magnesium trägt zur Erhaltung normaler Knochen und Zähne bei.

FITNE Calcium Plus Kapseln sind besonders empfehlenswert: für Sportler und für ältere Menschen

Verzehrsempfehlung: 1-mal täglich 1 Kapsel mit reichlich Flüssigkeit verzehren.

FITNE Calcium Plus Capsules contain calcium and magnesium salts of natural origin (dolomite). Their function is to provide our organism with these vital mineral substances.

Calcium and magnesium contribute to a normal muscle function. Calcium is needed for the maintenance of normal bones and teeth Magnesium contributes to the maintenance of normal bones and teeth.

FITNE Calcium Plus Capsules can be recommended in particular: · for athletes and for older persons

Recommended intake: take 1 capsule daily with plenty of liquid. Pflanzliche Kapselhülle · PP-Blisterfolie Vegetal capsule shell · PP blister foil

Inhalt:/Contents: 30 Kapseln/capsules = 23,43 q

Mindestens haltbar bis Ende: siehe Bodenlasche/ Best before: see flap on bottom of the box

Kühl, trocken und lichtgeschützt in der Packung aufbewahren. Store in the package in a cool, dry place that is protected from light.

FITNE Gesundheit und Wellness GmbH Zur Kräuterwiese 31020 Salzhemmendorf / Germany www.fitne.de





L.:/Mindestens haltbar bis Ende:/ Batch No.:/Best before end:





Bezeichnung: FiTNE FS Calcium Plus Kapseln 1D

Artikelnummer: 42791/11

Format:

Nährstoffe/Nutrients

Sprachkreise: DE/EN

Druck: 3C + PANTONE 548 C

Status: Korrektur 11.03.2015

Druckdatenversand:

Diese Druckdaten hat die Agentur grüner bereich GmbH gemäß den gelieferten Mediadaten bzw. den gestellten Kundenanforderungen fachgerecht erstellt und geprüft.

Wichtiger Hinweis: Bei einer nachträglichen Modifikation der Daten durch Dritte Wichiger in Index Section 1975 and the process of the Parameter Section 1975 and the process of the Parameter Section 1975 and the Parameter Section 1975 a zur Verfügung zu stellen.

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: grüner bereich GmbH, Werbeagentur, Sextrostraße 5, 30169 Hannover, Telefon: ++49 511 80 60 88 0 Mail: info@gruenerbereich.de